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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 26.06.2024 

 

L'anno duemilaventiquattro, addì ventisei del mese di giugno, alle ore 11:00, presso la Sala Consiliare del 

Palazzo Comunale sita in Piazza G. Matteotti n. 11, dietro invito diramato dal Presidente del Consiglio, Sig. 

Emanuele Miralli, in data 21.06.2024, prot. n. 17884, si è riunito in seduta straordinaria di 1a convocazione, il 

Consiglio Comunale, per trattare il seguente O.D.G.: 

 

1. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 01.03.2024 

2. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 02.04.2024 

3. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 11.04.2024 

4. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA STRAORDINARIA DEL 28.05.2024 

5. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA ORDINARIA DEL 28.05.2024 

6. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024-2026 - RATIFICA DELLE 

DELIBERAZIONI DI GIUNTA COMUNALE N. 100/2024 - 113/2024 - 130/2024 E N. 133/2024 ADOTTATE AI 

SENSI DELL'ART. 175 DEL D.LGS. N. 267/2000 

7. ALIENAZIONE RELITTO STRADALE CONCESSO IN AFFITTO SITO IN STRADA DELLA MACCHIA IN 

FAVORE DEL SIG. M.A INDIRIZZI E PROVVEDIMENTI 

8. GESTIONE DEL CANILE COMUNALE - AFFIDAMENTO IN HOUSE AI SENSI DELL'ARTICOLO 7 DEL D. 

LGS. 31 MARZO 2023, N. 36 

9. APPROVAZIONE AI SENSI DELL' ART. 7 COMMA 2 DLGS N. 36/2023 DELLA RELAZIONE E 

AFFIDAMENTO IN HOUSE PROVIDING ALLA SOCIETA' MONTALTO MULTISERVIZI SRL DEL SERVIZIO 

DI TRASPORTO SCOLASTICO 

10. APPROVAZIONE AI SENSI DELL' ART. 7 COMMA 2 DLGS N. 36/2023 DELLA RELAZIONE E 

AFFIDAMENTO IN HOUSE PROVIDING ALLA SOCIETA' MONTALTO MULTISERVIZI SRL DI SERVIZI 

ACCESSORI ALLE POLITICHE GIOVANILI 

Risultano presenti all’appello i seguenti Consiglieri: 

    P. A.             P.     A. 

SOCCIARELLI Emanuela si    

FABI Annamaria  si    BRIZI Angelo si 

CORNIGLIA Francesco  si      PUDDU Elisabetta  si 

FEDELE Marco  si    BENNI Luca   si 

ATTI Simona si   DI GIORGIO Angelo si  

MIRALLI Emanuele si 

ROSI Decimo si 

LONGARINI Aira si 

FIOCCHI Graziella si       

Presenti n. 13 
Assenti n. === 
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Presiede l’adunanza il Presidente del Consiglio, Sig. Emanuele Miralli. 

 

Assiste il Segretario Comunale, Dott. Marcello Santopadre. 

 

Il Presidente del Consiglio, constatata la legalità del numero dei Consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta 

alle ore 11:05. 

 

*************** 

 

1. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 01.03.2024 

 

Relaziona il Presidente del Consiglio. 

 

Udito l’intervento del Consigliere Di Giorgio il quale si dichiara contrario alla modalità di verbalizzazione per 

sintesi, sia come criterio generale che nelle modalità specifiche di redazione del verbale sintetico; udito 

l’intervento del Consigliere Benni che si dichiara allineato con l’intervento del Consigliere Di Giorgio, 

soffermandosi sul ruolo di garanzia del Segretario comunale, al quale chiede formalmente che venga fornita 

la registrazione audio-video integrale delle sedute del cui verbale sia approvato in data odierna, oltre che di 

tutti i verbali approvati con l’ultima seduta di consiglio o, laddove esistente, anche la verbalizzazione integrale. 

Alle ore 11:40 il Consigliere Brizi esce dall’aula. 

Alle ore 11:48 la Cosigliera Puddu esce dall’aula. 
Acquisita agli atti d’ufficio la dichiarazione di voto contrario letta dal Consigliere Di Giorgio anche a nome dei 

Consiglieri Benni, Brizi e Corniglia; udito l’intervento del Consigliere Corniglia il quale chiede al Presidente del 

Consiglio delucidazioni in merito alle difficoltà per gli uffici con le precedenti modalità di verbalizzazioni, e dà 

lettura dell’art. 57 in merito alle registrazioni su supporto magnetico, chiedendo la allegazione delle 

registrazioni digitali al verbale di approvazione delle delibere. Il Presidente riscontra le richieste prendendo 

atto dei ritardi intervenuti, e assicura che nella riqualificazione dell’aula consiliare in programma si valuteranno 

anche ulteriori modifiche. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 

 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 8 

 voti contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 astenuti n. === 
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Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

*************** 

 

2.  LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 02.04.2024 
 

Viene richiamata integralmente da parte dei Consiglieri di opposizione presenti la discussione di cui al 

precedente punto, compresa la dichiarazione di voto congiunta. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 

 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 8 

 voti contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 astenuti n. === 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

*************** 

 

3. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 11.04.2024 
 
 

Viene richiamata integralmente da parte dei consiglieri di opposizione presenti la discussione di cui al 

precedente punto, compresa la dichiarazione di voto congiunta. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 
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 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 8 

 voti contrari n. 3 (Benni, Di Giorgio, Corniglia) 

 astenuti n.  === 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

*************** 

 

4. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA STRAORDINARIA DEL 28.05.2024 
 

Viene richiamata integralmente da parte dei Consiglieri di opposizione presenti la discussione di cui al 

precedente punto, compresa la dichiarazione di voto congiunta. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 

 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 7 

 voti contrari n. 2 (Benni, Corniglia) 

 astenuti n.  2 (Di Giorgio, Rosi) 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

*************** 

 

5.  LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA ORDINARIA DEL 28.05.2024 
 

Viene richiamata integralmente da parte dei consiglieri di opposizione presenti la discussione di cui al 
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precedente punto, compresa la dichiarazione di voto congiunta. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 

 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 7 

 voti contrari n. 2 (Benni, Corniglia) 

 astenuti n. 2 (Di Giorgio, Rosi) 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

*************** 

 

6. VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2024-2026 - RATIFICA DELLE 

DELIBERAZIONI DI GIUNTA COMUNALE N. 100/2024 - 113/2024 - 130/2024 E N. 133/2024 ADOTTATE AI 

SENSI DELL'ART. 175 DEL D.LGS. N. 267/2000 

 

Udita la relazione introduttiva del Sindaco; udita la richiesta del Consigliere Benni di articolazione di alcune 

voci oggetto della variazione n. 7; udito il riscontro del Sindaco afferente gli stanziamenti sui carburanti per gli 

automezzi, potenziamento servizio di polizia locale, biblioteca, istituzione capitoli di entrata per finanziamento 

PNRR relativo al bando PA Digitale, istituzione capitoli per finanziamento di servizio di supporto logistico; Udita 

la richiesta di chiarimento del Consigliere Corniglia relativamente alla variazione n. 6 in riferimento agli incarichi 

legali per l’ufficio tributi, al bando per l’evento “Sagra del melone”, in riferimento alle maggiori entrate previste 

dal Fondo di solidarietà, e alle minori spese per 60.000,00 euro tolti al servizio cimiteriale; udito il riscontro del 

Sindaco che assicura che i fondi saranno ricoperti applicando avanzo amministrazione; udita la richiesta del 

Consigliere Di Giorgio in merito agli interventi per la polizia locale (carburante e vestiario), chiedendo 

l’inserimento di importi consistenti a tutela del territorio, facendo riferimento al posizionamento di telecamere 

sul Lungomare fino alla fine del Lungomare; udito il riscontro del Sindaco che assicura la partecipazione del 

Comune al nuovo bando appena uscito relativo all’installazione di videocamere, che sarà seguito dal Comando 

di Polizia Locale; udita la richiesta del Consigliere Corniglia in merito all’inserimento dei fondi per la stagione 

estiva e per i servizi di trasporto accessorio nella variazione n. 7; udita ulteriore relazione del Sindaco 

relativamente alla variazione n. 8; udita la richiesta di chiarimenti del Consigliere Benni relativamente alle 
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integrazione dei capitoli per il contenzioso con Enel, alla quale riscontra precisando le relative modifiche. Alle 
ore 12:20 la Consigliera Puddu rientra in aula. 
 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 12 

 Consiglieri assenti n. 1 

 Consiglieri votanti n. 12 

 voti favorevoli n. 8 

 voti contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 astenuti n. 1 (Puddu) 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, 

 

Il Consiglio Comunale 

 

con voti favorevoli n. 8, contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio), astenuti n. 1 (Puddu), resi in forma palese 

per appello nominale, delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi 

dell’art.134, comma 4, del D.Lgs n.267/2000. 

 

*************** 

 

7.   ALIENAZIONE RELITTO STRADALE CONCESSO IN AFFITTO SITO IN STRADA DELLA MACCHIA IN 

FAVORE DEL SIG. M.A INDIRIZZI E PROVVEDIMENTI 

 
Udita l’introduzione del Sindaco. 

 

Sul punto non vi sono interventi. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 12 
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 Consiglieri assenti n. 1 

 Consiglieri votanti n. 12 

 voti favorevoli n. 9 

 voti contrari n. === 

 astenuti n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, 

 

Il Consiglio Comunale 

 

con voti favorevoli n. 9, astenuti n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio), resi in forma palese per appello nominale, 

delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del 

D.Lgs n.267/2000. 

 

*************** 

 

8.   GESTIONE DEL CANILE COMUNALE - AFFIDAMENTO IN HOUSE AI SENSI DELL'ARTICOLO 7 DEL 

D. LGS. 31 MARZO 2023, N. 36 

 

Udita l’introduzione dell’Assessore Fedele il quale descrive sinteticamente alcuni aspetti della relazione 

allegata alla presente proposta; uditi i seguenti interventi con riscontro da parte della maggioranza: 

 

  Il Consigliere Di Giorgio chiede se l’affidamento comporterà per l’Ente un aumento di spesa rispetto 

al passato, e se sia stata precedentemente indetta una procedura di manifestazione di interesse sempre nel 

territorio. Udito il riscontro dell'Assessore Fedele, il quale prende atto che la spesa è rilevante, ma strategica 

per l’Ente, e rappresenta l’avvenuto avvio in passato di una manifestazione di interesse andata deserta; udito 

l’ulteriore riscontro del Sindaco che rappresenta che con questo nuovo affidamento la Società Multiservizi si 

farà carico di oneri maggiori rispetto agli affidatari passati, e quindi un parametro automatico di calcolo dei 

costi non è applicabile al caso di specie. 

 Il Consigliere Corniglia segnala una contraddizione tra delibera e relazione in merito alle spese 

generali e alla manutenzione ordinaria. Domandandosi se, qualora gli unici oneri che restano fuori dall’appalto 

siano quelli sanitari, cosa succederebbe ai rimborsi per i volontari? E le spese per eventuali vaccinazioni, 
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trasferimenti dei cani, manutenzione straordinaria? Il Sindaco rappresenta che le risposte al Consigliere 

Corniglia sono contenute nella relazione allegata alla proposta di delibera; chiede inoltre la ragione per cui 

non è allegato il contratto di servizio. Il Consigliere Fedele riscontra motivando la mancata allegazione del 

contratto in virtù delle competenze gestionali in materia contrattuale devolute al Responsabile del Settore, e 

della fattispecie in oggetto, riconducibile all’affidamento in house ex art. 7 d. lgs. N. 36/2023. Il discorso è 

analogo anche per i punti successivi; 

 Il Consigliere Benni segnala l’assenza del prescritto parere del Revisore dei Conti. Udito il riscontro 

del Segretario comunale, il quale dichiara che si ricade nella fattispecie di cui all’art. 7 del d. lgs. N. 36/2023 e 

non nell’esternalizzazione di servizi pubblici locali. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 12 

 Consiglieri assenti n. 1 

 Consiglieri votanti n. 12 

 voti favorevoli n. 9 

 voti contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 astenuti n. === 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, 

 

Il Consiglio Comunale 

 

con voti favorevoli n. 9, contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio), resi in forma palese per appello nominale, 

delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del 

D.Lgs n.267/2000. 

 

*************** 

 

9. APPROVAZIONE AI SENSI DELL' ART. 7 COMMA 2 DLGS N. 36/2023 DELLA RELAZIONE E 

AFFIDAMENTO IN HOUSE PROVIDING ALLA SOCIETA' MONTALTO MULTISERVIZI SRL DEL SERVIZIO 

DI TRASPORTO SCOLASTICO 
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Udita l’introduzione dell’Assessore Fedele il quale descrive sinteticamente alcuni aspetti della relazione 

allegata alla presente proposta. 

Alle ore 12:58 la Consigliera Longarini esce dall’aula. 
Uditi i seguenti interventi con riscontro da parte della maggioranza: 

• Il Consigliere Di Giorgio segnala spese eccessive riferite al servizio, in particolare accostando le spese 

del Comune di Montalto di Castro a quelle di Comuni più grandi anche capoluogo (es. Latina). Segnala anche 

la quantità asseritamente eccessiva di chilometri dedicati al trasporto, chiedendo conto delle modalità di 

individuazione dei chilometri; udito il riscontro del Sindaco che assicura l’introduzione di questo servizio come 

strumento di supporto reale alle famiglie, con oneri pertanto più che giustificati; udito anche il riscontro 

dell’Assessore Fabi, la quale rivendica la scelta di non creare punti di raccolta, proprio per venire incontro alle 

esigenze delle famiglie, in virtù dell’estensione del territorio che giustifica anche il numero dei chilometri. Udito 

l’ulteriore riscontro del Consigliere Di Giorgio, che ribadisce che la contestazione riguarda il metodo 

(percorrenza chilometrica) e non il merito del provvedimento. 

• Il Consigliere Corniglia chiede se nella fatturazione dei servizi sia compreso anche 

l’accompagnamento sul pullman. L’Assessore Fedele riscontra positivamente. Chiede ulteriormente conto dei 

costi sostenuti, chiedendo delucidazioni in merito alla mancata riduzione del costo finale, ad esempio 

riducendo i costi sui viaggi di istruzione. L’Assessore Fabi riscontra rappresentando che il punto in oggetto 

riguarda esclusivamente il trasporto scolastico e non altri servizi. L’Assessore Fedele conclude prendendo 

atto che i valori di riferimento dei costi ab origine sono incrementati rispetto agli anni scorsi. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 

 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 7 

 voti contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 astenuti n. 1 (Puddu) 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, 



 

COMUNE DI MONTALTO DI CASTRO 
 

Provincia di Viterbo 

Servizi di Segreteria AA.GG. 
 

 

 

10 

 

Il Consiglio Comunale 

 

con voti favorevoli n. 7, contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio), astenuti n. 1 (Puddu), resi in forma palese 

per appello nominale, delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi 

dell’art.134, comma 4, del D.Lgs n.267/2000. 

 

*************** 

 

10.   APPROVAZIONE AI SENSI DELL' ART. 7 COMMA 2 DLGS N. 36/2023 DELLA RELAZIONE E 

AFFIDAMENTO IN HOUSE PROVIDING ALLA SOCIETA' MONTALTO MULTISERVIZI SRL DI SERVIZI 

ACCESSORI ALLE POLITICHE GIOVANILI 

 

Udita l’introduzione dell’Assessore Fabi, la quale dà lettura per estratto di alcuni punti salienti della relazione 

allegata alla presente proposte di delibera, sintetizzando che con questo affidamento si potrà garantire alle 

associazioni del territorio un trasporto ulteriore rispetto a quello scolastico per un totale di 15.000 chilometri 

all’anno, a beneficio della Comunità. 

 Il Consigliere Di Giorgio chiede, in precedenza, se e come fosse erogato il servizio in oggetto. 

L’Assessore Fabi riscontra positivamente, ma alcuni servizi in questione erano pagati a parte. Altre realtà 

territoriali, tuttavia, chiedevano supporto al Comune per altre attività di trasporto, con diverse difficoltà per la 

copertura della spesa. L’affidamento determina una chiarezza maggiore e una maggiore organicità nel 

riscontro alle richieste e nella prestazione di servizi ai cittadini. Fino al budget di 15.000 chilometri all’anno, 

ora è garantita una copertura trasparente e predeterminata. Il Consigliere Di Giorgio chiede come mai tale 

metodo non sia stato applicato anche al trasporto scolastico. Il Sindaco motiva tale circostanza con i costi fissi 

– e preventivamente quantificabili – dello stesso. 

 Il Consigliere Corniglia chiede le ragioni di un mancato raffronto con gli operatori economici locali. 

Entra poi nel merito della relazione allegata alla proposta di Delibera, evidenziando alcune contraddizioni 

contenute nella stessa, e chiedendo conferma in particolare se il contratto sia a corpo o a consuntivo. Il 

Segretario precisa che il servizio è affidato in appalto, con costi precisi programmati. 

 Il Consigliere Benni chiede conferma che anche sul punto in oggetto sia stato seguito lo stesso iter 

dei precedenti, con assenza del parere del Revisore. Udito il riscontro positivo da parte del Segretario 

comunale; udita la dichiarazione di voto del Consigliere Benni il quale dichiara il voto contrario per mancanza 

del parere del revisore. 

 

Il Presidente del Consiglio pone in votazione la proposta di deliberazione. 

 

 Consiglieri presenti n. 11 

 Consiglieri assenti n. 2 
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 Consiglieri votanti n. 11 

 voti favorevoli n. 7 

 voti contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio) 

 astenuti n. 1 (Puddu) 

 

Atteso l’esito della votazione come sopra riportata, resa in forma palese per appello nominale, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA 

 

la proposta di deliberazione presentata. 

 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, 

 

Il Consiglio Comunale 

 

con voti favorevoli n. 7, contrari n. 3 (Benni, Corniglia, Di Giorgio), astenuti n. 1 (Puddu), resi in forma palese 

per appello nominale, delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi 

dell’art.134, comma 4, del D.Lgs n.267/2000. 

 

*************** 

 

Alle ore 13:53 il Presidente dichiara chiusa la seduta del Consiglio comunale. 

 

*************** 

 

La trascrizione integrale della registrazione della presente seduta è depositata agli atti della presente 

deliberazione. 

 

*************** 

  

 

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO            IL SEGRETARIO COMUNALE 

     

                    (Emanuele Miralli)             (Dott. Marcello Santopadre)            

 _________________________                               __________________________           


